



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2015- 2016
Název práce:	Zhodnocení vybrané BAT techniky ve vybraném provozu s chovem drůbeže a zhodnocení jejich ekonomických dopadů
Student:	Bc. Svatopluk Kubáň
Katedra:	zemědělské, dopravní a manipulační techniky
Vedoucí práce:	Ing. Antonín Dolan, Ph.D.
Oponent:	doc. Ing. Vlastimil Altmann, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	ČZU Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě: Práce je psána v množném čísle, částečně opsanými texty a ve verzi, která se nehodí k psaní BP a DP (př.: Na obr. 1 si můžete prohlédnout, z našeho pohledu nás budou nejvíce zajímat, proto tedy budeme hovořit, halu nazýváme, v hale rozmístíme apod.). Nevhodně zvolené (opsané) texty v DP př.: „oxid uhličitý je často vykreslován jako škodlivý plyn a tuto **nálepku** si vysloužil... je to **hrubě zavádějící**, nesprávné psaní jednotek v tab.č.3 a na str. 48 na 7. řádku od dolního okraje, mnoho textu z kapitoly Metodika (str. 36 – 51) je v této kapitole nadbytečného a hodí se spíše do vlastního popisu (tzn. do jiné kapitoly). V kapitole diskuse se o diskusi nejedná, nejsou porovnány výsledky např. z jiných hal, ale oceňuji kvalitní odpovědi na zadané vědecké hypotézy. K práci mám následující dotazy:

- 1) Na str. 61 provádíte výpočet nákladů. Můžete vysvětlit Vaše výsledky, když: cena soli je 1,04 Kč na den proč není roční cena 379,60 Kč (1,04 x 365) ? Obdobně výsledky u snížení amoniaku 3 Kč a 13 Kč za den.
- 2) Můžete uvést správně citaci literatury na str. 11 (Česká republika, 1992)?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

11.5.2016